

СТУДЕНЧЕСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ

«Драма» показывает
водевиль

Стопка афиш театра-студии Ленинградского университета: «Ревизор» Н. Гоголя и «Чудесный сплав» В. Киршона, «Обыкновенный человек» Л. Леонова и «Походный марш» А. Галича. А также еще философская пьеса аргентинского драматурга А. Кусани «Центр нападения умрет на заре» и «Время» — инсценировка тоже философской «Новогодней сказки» В. Дудинцева. Ничего не скажешь, серьезный вкус у университетской «драмы» — так называют студенты свой театральный коллектив.

И вдруг на последней афише (начало студенческих каникул) — названия старинных водевилей. Да, студенты играют водевили, смешные, с запутанным сюжетом, с персонажами, вконец заморочившими друг другу головы, с благополучными, бесхитростными концовками. С пением, танцами, зажигательными, каскадными, как в оперетте.

Актеров-студентов и раньше можно было увидеть не только на занятиях техникой речи или сценическим мастерством, но и в музыкальном классе, балетном зале, на тренировках секции художественной гимнастики. И все же свести воедино столь разнообразные таланты и с блеском воссоздать на самодеятельной сцене кажущиеся уже чуть наивными и архаичными водевили П. Федорова, П. Каратыгина, Э. Лабаша —

в этом заложен большой труд всей студии, и прежде всего постановщика В. Петрова, балетмейстера В. Александрова, концертмейстера Н. Сажагинской.

Университетский театр показал веселый спектакль.

Театр Московского
университета

Не впервые во время студенческих каникул выступает в нашем городе театр Московского университета. На этот раз москвичи привезли два спектакля: «Дневник

Анны Франк» и свою премьеру — спектакль, родившийся в этом театре, — «Сердце у меня одно». Эта пьеса о студентах, о целине, о любви. Автор ее — участник самодеятельности студент-филолог Г. Полонский (сейчас одним из московских театров принята к постановке и вторая его пьеса — «Школьная правда»). Музыка к спектаклю написана тоже своим композитором — выпускником МГУ экономистом А. Кремером. Художник и постановщик — С. Юткевич.

Гастроли студенческого театра МГУ проходят во Дворце культуры имени Первой пятилетки.